



Esclarecimentos - Processo 01/2025 - CRISTALINA CAMARA MUNICIPAL

Requerimento			
Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
13/02/2025 17:34	Boa tarde, Sr. Pregoeiro gostaria de fazer alguns questionamentos, 1.O objeto dessa licitação já é prestado por alguma empresa? Se sim, qual empresa e taxa praticada? 2. Será aceito taxa zero e negativa? Se sim, terá uma taxa máxima?		Não há arquivo anexado.
Resposta			
Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
14/02/2025 09:05	Resposta aos Esclarecimentos – Pregão Eletrônico Edital nº 001/2025 – SRP O objeto dessa licitação já é prestado por alguma empresa? Se sim, qual empresa e taxa praticada? Informamos que, até o presente momento, não há empresa prestando os serviços descritos no objeto desta licitação. Será aceita taxa zero e negativa? Se sim, haverá uma taxa máxima? Conforme disposto no item 6.7 do Termo de Referência, serão aceitas propostas com Taxa de Administração menor ou igual a 0 (zero), sendo que a taxa negativa será interpretada como percentual de desconto sobre o valor total anual estimado com gasto de combustíveis. Ressalta-se que, conforme os itens 6.4 e 6.5 do Termo de Referência, propostas cujos valores ultrapassem o valor máximo estabelecido para cada lote serão desclassificadas. Os valores máximos estabelecidos são: Lote 1: R\$ 198.040,16 (cento e noventa e oito mil, quarenta reais e dezesseis centavos); Lote 2: R\$ 126.070,99 (cento e vinte e seis mil, setenta reais e noventa e nove centavos). Ademais, conforme o item 6.6 do Termo de Referência, a Taxa de Administração proposta será fixa e irreeajustável durante o período da contratação. Para melhor detalhamento das condições e exigências desta licitação, recomenda-se a leitura atenta do Termo de Referência constante no Anexo 1, bem como dos demais anexos do Edital. Atenciosamente, Pregoeira CMC-GO		Não há arquivo anexado.

Requerimento			
Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
17/02/2025 12:17	Bom dia, segue pedido de esclarecimento!	ESCLARECIMENTOS - CRISTALINA - IMPEDIMENTO.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/9f224d09c9814730aef468bce8a1daf2.pdf
Resposta			
Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
19/02/2025 09:49	Bom dia! Segue anexo resposta ao pedido de esclarecimentos. Atenciosamente. Pregoeira - CMC-GO	RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO EMPRESA CARLETTO GESTÃO DE SERVIÇOS LTDA.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/90e3bf89a3004cb6a93a9051235422e0.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
17/02/2025 11:30	Bom dia. Encaminho anexo pedido de esclarecimentos.	PEDIDO CRISTALINA.docx	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/57b1e18beed94d90b663b6587ea15196.docx

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
19/02/2025 09:50	Bom dia! Segue anexo resposta ao pedido de esclarecimentos. Atenciosamente. Pregoeira - CMC-GO	RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO EMPRESA SEM IDENTIFICAÇÃO.pdf	https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/439e564bebe343d39da4ae335eb04d3c.pdf